
Übungsblatt Widerstandsnetzwerke B
Beispiel 1
Berechne den Gesamtwiderstand (RG), den
Gesamtstrom (IG),  die Ströme duch die einzelnen
Widerstände (I1, I2, I3, I4) und die Spannungsabfälle an
den einzelnen Widerständen (U1, U2, U3, U4).

Gegeben:
UB = 24 V
R1 = 2,2 k
R2 = 3,9 k
R3 = 5,6 k
R4 = 2,2 k

Beispiel 2
Berechne den Gesamtwiderstand (RG), den Gesamtstrom (IG), die Ströme duch die 
einzelnen Widerstände (I1, I2, I3, I4, I5, I6, 

I7) und die Spannungsabfälle an den
einzelnen Widerständen (U1, U2, U3, U4, 

U5, U6, U7).

Gegeben:
UB = 48 V
R1 = 8,2 k
R2 = 3,3 k
R3 = 2,7 k
R4 = 3,9 k
R5 = 3,3 k
R6 = 2,7 k
R7 = 2,2 k
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